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1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همیرج یگدوشخب و نایدوم یزاربا ضراوع و تابلاطم طیسقت

132339:هرامش
18/12/1387:خیرات
:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ملاس اب

نوناق )21(هدام عوضوم همانراهظا میلست تلهم و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یتایلام هرود نیلوا نایاپ هب هجوت اب ،امارتحا
یگدوشخب نینچمه و مرتحم نایدوم یزاربا ضراوع و تایلام طیسقت یگنوگچ اب هطبار رد و مرتحم نایدوم طسوت روکذم
:دراد یم ررقم ،نوناق رد ررقم تلهم رد هدش راهظا ضراوع و تایلام تخادرپ مدع و یتایلام همانراهظا میلست مدع همیرج

مادقا تقو عرسا رد نایدوم یزاربا ضراوع و تایلام هقوعم تابلاطم لوصو و یدج یریگیپ هب تبسن یتایلام روما تارادا )1
.دنیامن

رب صاخ طیارش ندوب مکاح و یدوم یبتک تساوخرد تروص رد ،نایدوم طسوت طیسقت یاضاقت و تساوخرد دروم رد )2
و یدوم تادنتسم و لیلاد رکذ اب ابتک بتارم،لک هارادا طسوت تساوخرد لئلاد شریذپ و یسررب و یضاقتم یداصتقا تیلاعف
مزلا یریگ میمصت ،یسررب زا سپ ات ددرگ لاسرا هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم هب ،لک هرادا حیرص رظنراهظا و یگدیسر جیاتن
شیپ هدمع عیاقو ،للاحنا،یگتسکشرو زا لبق زا (یرارطضا طیارش ءانثتسا هب، طیسقت تدم فقس تهج ره هب .دیآ لمع هب
.دوب دهاوخ یدعب هرود همانراهظا میلست تلهم ات ،)هدشن ینیب

طسوت یتایلام ماظن نیا یارجا لوا هرود رد هطوبرم ضراوع و تایلام تخادرپ و یتایلام همانراهظا میلست هکنیا هب هجوت اب )3
نیلوا طیارش هب تیانع اب ،عوجر بابرا میرکت روظنم هب و تسا هتفریذپ تروص ینوناق ررقم تلهم زا جراخ،نایدوم زا یخرب
و )22( هدام )5( دنب عوضوم ،ینوناق ررقم تلهم رد یتایلام همانراهظا میلست مدع همیرج،یتایلام ماظن نیا یارجا هرود
)191( هداـم عوـضوـم تارایتـخا زا هداـفتـسا اب ،نوناق )23( هدام عوضوم ،ضراوع و اهتایلام تخادرپ رد ریخات همیرج
زین نوناق نیا اب هطبار رد هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )33( هداـم مکـح هب هـجوـت اب هـک میقتسـم یاـهتایلاـم نوناـق
و تایلام تخادرـپ و همانراهـظا میلسـت هب مادـقا 30/11/1387 زور ناـیاپ ات هک ناـیدوـم زا هتسد نآ یارب ،دراد یرست
ریخات مئارج یگدوشخب تسا یهیدب .دوب دهاوخ یگدوشخب لباق یدوم یبتک تساوخرد تروص رد ،دنا هدومن هقلعتم ضراوع
زیراو هدش ملاعا یاهباسح هب یدوم طسوت روکذم خیرات ات هک ضراوع و اهتایلام زا شخب نآ هب تبسن افرص رکذلا قوف
.دشاب یم لامعا لباق ،هدیدرگ

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس طسوت هک یلمعلاروتسدو هنومن قبط ار یتایلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم یتایلام نایدوم -21 هدام
... یم ملاعاو ن�عت روشک

1387/12/18 :دنس خیرات
132339 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هرود یتایلام همانراهظا میلست
1388 لاس)زیئاپ لصف(موس
شزرا یتایلام یاهدمآرد لوصو
هدوزفا
ضراوع و تایلام یزیراو هابتشا
نایدوم
هرود یتایلام همانراهظا میلست
لاس )ناتسمز لصف(مراهچ

1388
مراهچ هرود همانراهظا میلست
1388 لاس )ناتسمز(
دادرتسا یئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
و ز�اـپ یاه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
راهب هرود همانراهظا میلست تلهم
88 لاس
هرود همانراهظا میلست تلهم
نایاپ ات 87 لاس یتایلام
هام نیدرورف
یزاربا ضراوع و تابلاطم طیسقت
همیرج یگدوشخب و نایدوم
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس)راهب(لوا
ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
هرود همانراهظا میلست
1389 لاس )ناتسبات(مود
یاـه نمجـنا تیوضع قـح
ریاس و یا هفرح عماجم ،یـفنص
ینوناق یاه لکشت
نوناق مهن لصف ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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